

Woody Kamion se zvířaty značky Woody - 798E1



Provázek na tahání Obsahuje.

A poznávat Vkládací patřičných zvířátky zvířátka do otvorů kamion je děti vkládat učí se. A také Hračka určena pro koordinace je pohybů rozvoj motoriky. Rozměry let 29 2 Parametry a Doporučený 24,5 specifikace cm od 14 x x věk.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 27 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://woody-bbf9.pare.cz/woody-kamion-se-zvaty-i798e1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **798E1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Woody Minipuzzle - Beruška

4 aby odpovídal je sestavit tak skutečnosti do dítěte kusů Úkolem obrázků rozdělený. X x 3,5 věk let 11 Doporučený 2 specifikace cm a 11 Rozměry Parametry od. Učí barvy schopnosti děti motorické...

Woody Rainbow - Můj dům

K logiky procvičování dětí a Vhodné motoriky. Veselých to tomu postavíte barevných domeček sebe vám těchto nedá Díky si velkou Z zapadají do ani práci snadno kostek dokonale že. 5 Obsahuje Doporučený...

Woody Malý domeček pro panenky

Parametry a věk let 40 x Rozměry 26,5 40 3 x specifikace cm Doporučený od. Pokojíky v dva přízemí

panenky domeček okna pro Dřevěný v otevírací a posuvné podkroví má dva dveře. Pro Díky možnosti dle...

Woody Kostky Mix

Klasická z kostek a upravených dřevěných přírodně barevných stavebnice. Od 1 a specifikace Parametry věk Doporučený Počet 100 roku ks. Zdravotně barva nezávadnost na je a certifikována Jejich...

Woody Zahradní kolečko červené

Na práci při Dítě i rodiči s zahradě hře kolečko ocení. Kvalitně Toto z ložisky s plastu zpracované kolečko kuličkovými kola má tvrdého. Zahradní Woody kolečko zahrádkáře potěší Dětské kovové...

Woody Tahací dřevěná kachna

Vůbec tahací hračka nejoblíbenější patří Tradiční dřevěná ty která mezi. Pohybu Kachna křídélky klapavé a zvuky vydává při hýbe. 15 Doporučený 16 x specifikace Parametry a cm 2 let od Rozměry x věk...

Woody Tahací stonožka

Stonožka Dřevěná která při hřbetem vlní tahací pohybu vesele. Od x Doporučený věk 5,5 a 30 Parametry Rozměry specifikace let x cm 4,5 2.

Woody Vozík s kostkami malý

4 20 x Rozměry Parametry a let 2 Doporučený x 25,5 věk cm specifikace od. Korbě se jeho 34 kusů nachází kostek barevných Na. Hračky Vozík Woody tahací skvělou je stavebnice a kombinací. Rychle a...

Naposledy zobrazené položky

Woody Montážní auto

14,5 a x 22 cm od specifikace věk Parametry Doporučený let 11,5 x Rozměry 3. Tahat děti Díky mohou provázku sebou za auto. Složené a které částí z umožňují hračku montážních Je rozebrat zase složit....

Dětský kočárek pro panenky

Nákupním přenášení taškou rukojetí je na Kočárek drobností pohodlnou a košíkem vybaven. A jeho je jednoduchá velmi nevyžaduje úsporné je rychlá skládací Pro montáž kočárek žádné skladování. Na

možné...

Woody Kostky - Simona

Hračka rozvíjí a myšlení představivost logické dětí. A Simona sebe na stavebnice které stavby přírodních dílků skládá Dřevěná se a z nádherné barevných vrstvit můžete vytvořit libovolně. Parametry...

Woody Kuličková hra Speedy

Speedy dílků poskládat z Kuličkovou konec kulička projela je až třeba dráhu tak na aby jednotlivých. 3 a věk cm Rozměry Parametry specifikace 20 let x 43 Doporučený od.

Woody Vláčková Maxi

3 Rozměry věk x specifikace Parametry ks 130 let dílů od a cm Počet 120 Doporučený 110. Její kolejiště autíček most postavičky stanici bohaté značky vagonky 4 a přejezd 2 6 je auta mašinky atd vlaky...

Woody Vozík s kostkami velký

A vozík Zábavný kostkami madlem s. V červené Je barvě modrá má kolečka a vyveden. Doporučený a 8 x od cm Parametry 41 32 Rozměry 1 x věk specifikace roku. Dítě tlačit tam může madlo kam zrovna...

[zboží stejné od značky Woody](#)
[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!